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2 UVOLPTNOELG

To MATLAB, émwc¢ éyouue e, éxel TAnBopa evowpatwpévev
ouvapTHOEWVY, oL oToieg elvon étolueg amtd to i8to To MATLAB (T.x. 1
factor).

H ypfion autdv twv cuvapthoewy yivetow TANKTPOAOYOVTOG ATAK TO
bvopd toug oto command window, akoAovB®OVTAG YUOLKE TN CWOTH
Toug cOvTadT.

MAnpoyopiec Yol Ti¢ cLVAPTAOELE AUTEC UTLOPOUME VAL TTPOVLE
TIANKTPOAOYRDVTAC TLC EVTOASC

>> help function_name
>> type function_name

To MATLAB 6pw¢ emitpémel T dnuLovpyia ouvaptioswy kol omtd Tov
xpfotn pe v Porbela Twv .m apyelwv.
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Oplopéds cvvapthoswv

2 UVOLPTNOELG

H evtoAy function

Mo tn Snpovpyia puog véag ouvdptnong xpstalduoote éva apxsio .m,
OTO OTOlO OTNV TPWTN YR TOU VO TANKTPOAOYHCOVLE

function [output_parameter_list] = function-name(input_parameter_list)

@ 1 evtolfj function mpétel va epgaviletor TNV apXn TG TPAOTNG YPORMAG

@ Av 1 ouvéptnon emotpéel TeploocdTepa aTtd éval otolxelo, TOTE AUTA TpéTiel
UTLOXPEWTLIKE va dnAdvovtan péoa oe aykOAeg oav Sidvuopa
([output_parameter_list])

@ T0 évopa TN ouvdptnong (function_name) mpémel va eivou to 8o pe To dvopa
Tov apxelov .m

@ oL mapdpetpol TG ovvdptnong ([input_parameter_list]) mpémer vae SnAdvovton
Kotd TNV ekTéNEON TNG CLVEPTNONG.
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Xpiion ovvaptiocwv

function .m apxelo — Mapdderypo

function [m,sd] = stat(x)
%stat(x) returns two values,
%namely the mean value and
%the standard deviation of
%the elements in x
%
%x must be a vector with
%at least two elements
s=size(x);
if min(s)~=1
m=NaN;
sd = NaN;
disp('please enter a vector')
return
end
if max(s)==
m=NaN;
sd = NaN;
disp('please enter a vector with at least two elements’)
return
end
n = length(x);
= sum(x)/n;
sd = sqrt(sum((x—m)."2/(n—-1)));
end

m] = = =

DA™
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Xpiion ovvaptiocwv

function .m apxelo — Mapdderypo

>> help stat >> type stat

stat(x) returns two values,

namely the mean value and function [m,sd] = stat(x)

the standard deviation of %stat(x) returns two values,

the elements in x %namely the mean value and
%the standard deviation of

X must be a vector with %the elements in x

at least two elements %

%x must be a vector with

%at least two elements

s=size(x);

if min(s)"=1
m=NaN;
sd=NaN;
disp('please enter a vector')
return
end

if max(s)
m=NaN;
sd=NaN;
disp('please enter a vector with at least two elements')
return

end

n = length(x);
m = sum(x)/n;
sd = sqrt(sum((x-m)."2/(n-1)));

end
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Xpiion ovvaptiocwv

function .m apxelo — Mapdderypo

>> w=[1.2, 4, -5, 9, 0, 1];
>> [m,s]=stat(w);

Workspace

MName = Value Size Bytes Class

Eans [1.7000,4.6282] 1x2 16 double

Hm 1.7000 1x1 2 double

Hs 46282 1x1 2 double

Hw [1.2000,4,-5,9,0,1] %6 48 double
>> [m,s]

ans =

1.7000 4.6282
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Xpiion ovvaptiocwv Trné-ovvaptioslg

Tnod-ovvaptiosic

2 e éva apyelo .m mopolpe vo oploovpe TapaTdve atd Lo
oUVAPTNON.

H mpotn ouvdptnon, n omola eivail kol To dvopa tov apyelov .m, eivor 1
KOpLOL.

Ou eumAéov ouvaptfioels Lopodv var Ypa@toldv petd to TéAog TNg
kVpLag ouvdptnone. OL ouvapthoelc autéc, ol oToiec ovoudlovTal
vrtd-cuvapTtioel, eival TtpooPdoipec pévo amd tnv kipLa GuVAPTNOoT
kol ard TLg AAAeC VTLd-ouvapTHoELG Tou apXeiov kol Bev UTopolue vo
Tic kadéoovpe attd To command window tov MATLAB.
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T
Tnoé-ovvaptioeic — MNMopdderypo

Mpddte pioe ocuvéptnon mov Bt umoroyilel to epufadd evéde tprydvou e
Bdon tic ouvteTaypévES TV KOPUPDVY TOV.

Y nueiwon: Av yvwpilouue Tic TAevpéc a, b, ¢ evég Tprydvou to epPadd
E tovu tprywvou diveta amd tn oxéon

E=1/S(S5-a)(S5-b)-(S—c)

7 _ a+b+c
émov S = I,
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Xpiion ovvaptiocwv Trné-ovvaptioslg

Tnoé-ovvaptioeic — MNMopdderypa - Adon

function [TrArea] =triangleArea(points)

>>
%calculates the are of a triangle

>>
%given the coordinates of the three vertices >
% ar

1

2

3

4

5 %give the coordinates in the form
6 %[xa,xb,xc;ya,yb,yc]
7 s=size(points);

8 if s(1)~=2 || s(2)~=3
9 TrArea =NaN;

10 disp('input error’)

11 return

12 else

13 A= [points(1,1),points(2,1)];
14 B=[points(1,2),points(2,2)];
15 C=[points(1,3),points(2,3)];
16 a=side(B,C);

17 b=side(A,C);

18 c=side(A,B);

19 S=(atbtc)/2;

20 TrArea=sqrt (S*(S—a)*(S—b)*(S—c));
21 end

22 end

23

24 function [x] =side(vl, v2)

25 %calculates the distance between two points

26

27 x=sqrt((vl(1l,1)—v2(1,1))"24(v1(1,2)—v2(1,2))"2);
28

29 end
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x=[-1,2,2;3,3,-6];
ar=triangleArea(x);
ar
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Xpiion ovvaptiocwv Avadpops — Recursion

Avadpoun — Recursion

To MATLAB emuitpémel otic ouvaptioelg val KAOUV TOV €LUTO TOVC.
Mopddetypo Tétolag ouvdptnone eival o vrtohoyloudc tov n!

1 function [result] =nfactorial(n)
2 %returns the nl!

3 if round(n)~=n || n<O

4 disp ([num2str(n),’ is not a natural number’'])
5 result =NaN;

6 return

7 end

8 if n<3

9 result =n;

10 else

11 result =nxnfactorial (n—1);
12 end

13 end

>> nfactorial(11)
ans =
39916800
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Y OvkpLon script kou function .m apyeiov

Metatpomn script oe function .m apyelo

Y tn ovvéysla Tapovotdletal éval script apysio yio Tov Tpoodioplopnd
Tov

O péyioTov pétpov SAwv twv pLlov

Q éY1oTOV PETPOV OAWV TWV TPAYMATLKGOV pLlov
£vé¢ TOAUWVORLOV.

1 A=input( 'dwse tous syntelestes tou polyonumou toulaxiston 2ou bathou:');
2

3 sA=size(A);

4 while sA(1)~ =1 ||sA(2)<3||A(1)==0

5 disp('input error, try again');

6 A=input('dwse tous syntelestes tou polyonumou toulaxiston 2ou bathou');
7 sA=size(A);

8 end

9

10 rA=roots(A);

11 max_metro_all =max(abs(rA));

12 real_rootsA = find (imag(rA)==0);

13

14 if ~isempty(real_rootsA)

15 max_metro_real =max(abs(rA(real_rootsA)));

16 else

17 max_-metro_real =NaN;

18 end

19

20 [max_metro_all ,max_metro_real]
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Y OvkpLon script kou function .m apyeiov

Metatpomn script oe function .m apyelo

1 function [ max_metro_all, max_metro_real] = absofroots( A )
2 %type help.....

3

4 sA=size(A);

5 if sSA(1)~=1 ||sA(2)<3]||A(1)==0

6 disp('input error, try again');

7 max_metro_all =NaN;

8 max_metro_real =NaN;

9 end

10

11 rA=roots(A);

12 max_metro_all =max(abs(rA));

13 real_rootsA = find (imag(rA)==0);

14

15 if ~isempty(real_rootsA)

16 max._metro_real =max(abs(rA(real_rootsA)));
17 else

18 max_metro_real =NaN;

19 end

20 end
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Y OvkpLon script kou function .m apyeiov

2 0ykpLon script ko function .m apyelwv

>> scriptfile

dwse tous syntelestes tou polyonumou toulaxiston 2ou bathou: [3,2,-1,-4,5]

ans =
1.4370 NaN
Name -« Value
A [3.2,-1.-4.5]
ans [1.4370,NaN]

max_metro_all 14370
max_metro_real NaN

A [-1.0772 + 0.9511i;:
real_rootsA ]
sA [1.51

=] & = E DA
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Y OvkpLon script kou function .m apyeiov

2 0ykpLon script ko function .m apyelwv

>> absofroots( [3,2,-1,-4,5] )

>> max_metro_all
ans = Undefined function or variable 'max_metro_all'.
1.4370
>> = -1, -
e = ® [max_metro_all,max_metro_real]=absofroots([3,2,-1,-4,5])
Name = Value max_metro_all =
ans 1.4370

1.4370

max_metro_real =
NaN

Name -« Value
ans 1.4370
max_metro_all 1.4370

max_metro_real MaN

=] F
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Y OvkpLon script kou function .m apyeiov

2 0ykpLon script kot function .m apyelwv

To script kow function .m apxeiot éxouvv opkeTéc ooLdTNTEG LAAGL KoLl
ovolwdelg dlapopéc, dTwe:
@ Xta function .m apyeiat oL TOPAUETPOL TNG CUVAPTNONG,
dnA®@vovtal Katd TNV KAROM TNC CUVAPTNONC EV® OTA Sript .m
TOPOUUE VA eL6&YOUUE TIC T Tiouv BéAoupe e TNV evtoly input.

@ Ou petafAntéc mov opifovton ota function .m apyeiow eiva Tomikéc,
eved ota sript .m apyela oxL.

@ Xta function .m apysio pwopodv va oplotolv ko emimpdobeteg
owvapthoelg (UTd-ouvapTHoEL), evd oTo oTa sript .m opyeior dxL.
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Kévtpo Bdpouc
Kataokevdote o ouvdptnon mov va pog Stvel to kévtpo Pépoug pLog

dokoV (xwpic Pdpoc), étav Tomobetodue oe avthv Bdpn oe dLdpopa
onuela Tne. Aokipdote T ouvdptnon tomobetdvtag To fdpn

weights = [9,2,3,1,1]

OTIC ATOOTAOELC
locations = [1,14,15,18,19]

atmd v apxh The Sokol, 1 ool apx” vrtoBétoupe 6TL Bpioketol oTO
pndév.

Armévtnon: kévtpo Bdpovg = 7.4375

— Mmopeite va TapaoToete kol OTTLKAL TO kévTpo Bdpoug
Xpnowomoldvtag T evtoly bar(locations, weights,0.1);
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Mopodeiyporto

Wom ) S W de W R

(ol
[

>>locations=[1,14,15,18,19];
>>weights=[9,2,3,1,1];
>> kentrovarous(weights,locations)

ans =
7.4375

-|function [ x ] = kentrovarous( w,1 )

Tkentro varous

if length (w)~=length(1l)
x»=NaN:
disp('input error')
return

end

x=sum(w.*1l) /sum(w) ;

end

>>com(weights,locations);

* || 11

com=7.4375

1 1415 1819
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Epamntouévn ocvvaptnong

Katookevdote pla ouvdptnon mou vo pog dlvel tnv epamtopévn tne
TUVAPTNONG

f(x) = log(x)
oto onueio (xo, ¥0)-
Aokudote T ovvdptnon oto onueio (xo, yo) = (2, log(2)).
Anévtnon: y = 0.5x — 0.30685
— Tpomomolfote T ouvdptnon £€tol wote va dlvel Ty cuvdptnon

epamtopévne yia kédBe ouvexf ouvdptnon, to TOTO TNn¢ omolac Ba
Tov elodyel o xpfotne. (véeg evtohég: feval xou inline)

< ‘Exete A&Per vmtddm oog TV TepiTTON 0 XpNOTNG VL L& YEL [l
ovvdptnon ko éva onuelo oto omolo 1 cuvdptnomn éxel kKAUTAKOPLPN
epamtopévn (.. f(x) = /x, x > 0 ko (x0, y0) = (0,0));
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extra ko ToALé Bépartor

I —-| function [slope,constant] = tangentlogx(x0,xmin, xmax)
2 [] $returns of the tangent line of the continous function log (x)
3 $at the point (x0,f(x0)) and plots f(x)=log(x) and the tangent line
4 %of f(x) at (x0,£(x0)) over the intermal (xmin,xmax)
5 r $Note that x0, xmin and xmax must satisfy xmin<x0 and x0<xmax
5 = li.f ~ (xmin<x0 & x0<xmax)
7= slope=NaN;constant=NaN;
8- disp('input error')
9= return

10 = end

11

12 — slope=df (x0) ;

13 = constant= £(x0)-df (x0)*x0;

14 — disp(['y=',num2str(slope), 'x+',num2str (constant)])

15

16 $plots f(x)=log(x) and the tangent line of the

17 %at the point (x0, £(x0))

18 = d=xmax-xmin;

2 x=xmin:d/100:xmax;

20 - yl=£(x)7

27 = y2=slope.*x+constant;

22 — plot (x,yl,x,y2)

23 = end

24

25 [] function [x]=f(x0)

26 %calculates log(x0)

21 = x=log(x0);

28 - - end

29

30 —| function [x]=df(x0)

31 $calculates the derivative of £(x) at x0

a3z — x=1/x0;

33 - end

- DA™
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xtra ko TaALd Oéportor

[] function [slope,constant] = tangent (£in,dfin,x0,xmin,xmax)
[] sreturns of the tangent line of a continous function fin at (x0,fin(x0))
fcall: tangent (fin,dfin,x0,xmin,xmax)
texamples
% tangent (inline('cos(x)*),inline('-sin(x)'),1,-2,5)
% tangent (inline('sqrt(x)'),inline('1/(2*sqzct (x))'),0,-2,5)
% tangent (inline('sqgrt(x)'),inline (*1/(2%sqre(x))'),2,0,5)

if ~(xmin<=x0 & XO<=xmax)
slope=NaN;constant=NaN;
disp('input errox')
return

end

slope=df (dfin, x0);

if slope==Inf | slope==-Inf
disp(["' ,num2str(x0)])
constant=NaN;

return
end
constant= f(fin,x0)-df (dfin, x0) *x0;

hisp (['v=",num2stz (slope), 'x+', num2stx (constant)])

tplots f(x) and the tangent line of the at the point (x0,f(x0))
d=xmax-xmin; x=xmin:d/100:xmax;
yl=feval (fin,x); y2=slope.*x+constant;
plot (x,v1, %, ¥2)
L end

[l function [x]=f(fin,x0)
%calculates f(x0)
x=feval (£in,x0) ;
end

function [x]=df(dfin,x0)

$calculates the derivative of f(x) at x0
x=feval (dfin,x0);

- end

{1
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Eéetdoeic 6/2014

‘Evaig umyavikde eixe gtidgel Taddrepo o ovvdptnon (functionfile) oto
MATLAB pe to édvopo converttemp, e tn BofiBelal Tng ool petétpeme T
Beppokpaoion ard Babuove Celsius oe BabBuoVe Fahrenheit ko Babuove Kelvin.

Mdhota, eixe kpathoel ko Tnv akdAovdn ekTiTWON TOV ATOTENECUATOG TNG
ouvdptnong yroe Beppokpaoto 10 Babuwv Celsius.

[F,K]=converttemp(-10)
F =
14
K =
263.1500

Bonbfote to pnyavikd v Eavagtidiel tn ouvdptnon avth. Afveton étL

Fahrenheit = 9/5Celsius + 32 kow Kelvin = Celsius + 273.15.
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Eéetdoeic 9/2014

@ Anuovpyhote o ovvaptnon (functionfile) n omoioe Bo urtohoyiler ko Bou
emiotpéel (UTd popYth SLavioUOTOS) TOUG CUVTEAEOTEG TOVU TTOAVWVILLOV
pe ovykekpupéveg pifeg. H ouvdptnon mpémel va déxetall oov 6pLopLeL To
ddvuopa Twv pL{oV TOu TTOAVWVILOV.

MopaBéate Tov TpdTo ekTéAeong Tne cuvdptnong kabme ko to
ATOTEAEOUE TNG YLo TO ToAv@vupo pe pileg To 2, To 3 kou To 4.
>>

@ Y UUTIAMPMOOTE TNV TAPATAVK oUVEPTNOT, §TOL DOTE VO ETLOTPEPEL KOl
TV Ty Tov ToAVWVOROV oTo onueio x = —1.

MopaBéate Tov TpdTo ekTéAeong Tne cuvdptnong kabme ko to
ATOTEAEORE TNG YLo TO ToAv@vupo pe pileg To 2, To 3 kou To 4.
>>
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extra ko okt Bépotar

Tuxepd moyvidL

Katookevdote ol ouvdptnon mou va [hog dlvel Toug Tuxepoic
aplBuolc ko tov viknth oto akdhovbo oLy visi.
K maikteg emAéyouv tuyaio s dlapopetikoic aplBuoic avdpson
otoug 1,2,...,n.
O vmoloylothc emAéyel kol avtdc s aplBuoldc avdjieoa otoug
1,2,...,n. Av évag taiktne éxel Bpel kou toug s TuxEpoVS aptBuoig
téTE AVOKUPNOTETUL VIKTTTG.
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extra ko okt Bépotar

Tuxepd moyvidL

— [0 TNV KATHOKEVT TNG oUVEAPTNONG XPNOWN UTtopel vo oo pavel 1
evtoAf] nchoosek, tnv omota Ba Tnv kahéoste wg

>> nchoosek(1l:n,s)
>> nchoosek(n,s)

2TV TEPITTWOT OV XPNOLLOTOLHOETE TNV EVTOAT QUTT TO N TPETEL VoL
glvou To TOAG 15.

< [ vou v éxete Teploplopd oTo n Propeite svadNokTikd vou
XPNOoLLOTOLoETE TNV EVTOAY randperm.
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extra ko okt Bépotar

Ofpa - 2n mpdodog 1/2017

ATOVTOTE OTIC EPOTHOEL: Vit TV TOPUKATH CUVEPTHON.

2
L
4_
b_
h‘_.
T
R_
g —
10—
=
12
13 = end

1 functien [ w ] = themalB(x)

sx=size (x);
if max(sx)~=1
w=NaN;
disp('input errecr')
return
end
if u<=0
wW=2;
else
w=2+themalB (x-1);
end

i

===

1.

EZnymote ev cuviopio mowog sival o
oKonoOg TN opadag sviolov mov
sppovilovtor otis ypoppss 3 og 7.

IMopabiots Tov Tpomo sKTELEONS TS
cuvaptnong T x=2.3.

Tloto efvor To wmoTELeCUO TG CUVAPTNENS

o x=23;
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extra ko okt Bépotar

2 0ykpLon script ko function .m apyelwv

Y ¢ ponyoluevo pdbnua siyope dnuovpyfoel éva script apxeto yio Ty
oplBunTikf Tpooéyyion Tne TeTpaywVikAc pilog evdc Betikod aplBpod.
Y tn ouvéyela B @Tidoupe pa ouvdptnon Tov B kdvel To (8lo.

function [xnew] = herosfunction(a, xinitial)
%use the Heron's formula to determine

%the square root of a positive number a.
%User has to provide an initial quess

tol =10"(—3);

xnew = (xinitial+a/xinitial)/2;

error = abs(xinitial —xnew);

loop =0;

while error > = tol

10 xinitial =xnew;

11 xnew = (xinitial+a/xinitial)/2;

12 loop =loop+1;

13 error = abs(xinitial —xnew);

14 end

15 disp ([ 'You have found the square root of ',num2str(a), ' after ', num2str(loop), ' loops.

O©OWNOOHA WN -

16 disp ([ 'The square root of ',num2str(a), ' is ', num2str(xnew)])

18 end
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extra ko okt Bépotar

2 0ykpLon script ko function .m apyelwv

>> heros_script >> herosfunction(1542456,1452) ;
Enter a: 1542456 You have found the square root of 1542456 after 3 loops.
Enter initial guess: 1452 The square root of 1542456 is 1241.9565
You have found the square root of 1542456 after 3 loops.
The square root of 1542456 is 1241.9565 Mame = Yalue Size
- ans 1.2420e+03 Tl
Name « Value Size B
He 1542456 11
+H emor 3392206 Ixl
E loop 3 Tx1
+H tal 1.0000e-03 1
T sinitial 1.2420e+03 1 >> xnew

B anes 124206403 1 Undefined function or variable 'xnew'.
>> sqroot=herosfunction(1542456,1452);

You have found the square root of 1542456 after 3 loops.
The square root of 1542456 is 1241.9565

Name « Value Size
ans 1.2420e+03 x1
sqroot 1.2420e+03 11
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